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Módosító javaslat 1 

Módosítópont sorszáma: 1.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 24. § új (3) bekezdés
Módosítás jellege: kiegészítés

(3) Felhatalmazást kap a Kormány, hogy a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságról szóló
316/2012. (XI. 13.) Korm. rendeletet módosítsa annak érdekében, hogy

a)  a  Szociális  és  Gyermekvédelmi  Főigazgatóság  a  gyermekvédelmi  jelzőrendszeri  tagok,  a
hatóságok  és  egyéb  szakemberek  edukálása  céljából  évente  továbbképzést  szervezzen,  hogy
minden esetben észleljék, ha a gyerek szexuális abúzus áldozata,
b)  a  Szociális  és  Gyermekvédelmi  Főigazgatóság  a  gyermekek  jogairól,  a  bántalmazással
szembeni  zéró  toleranciáról,  a  bántalmazás  jeleiről,  felismeréséről,  a  gyerekek  védelmével
kapcsolatos  közös  társadalmi  felelősségről  az  óvodába  és  köznevelési  intézménybe  járó
gyermekek és szülők számára éves továbbképzéseket szervezzen,
c)  minden  olyan  intézmény,  mely  18  év  alatti  gyermekekkel  foglalkozik,  kötelezően
gyermekvédelmi irányelveket dolgozzon ki, melyet szükséges évente felülvizsgálni, valamint a
Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság részéről ellenőrizni.

Indokolás 

1 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-
logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan) módosítás tüntethető fel. Az
egy  módosító  javaslatban  benyújtott  módosító  pontok  a  továbbiakban  összefüggőként
kezelendők. 



Civil szervezetek hiányolják, hogy a javaslat kevésbé foglalkozik a megelőzéssel, valamint az
áldozatvédelemmel.  A módosítás  ezzel  kapcsolatban  tartalmaz  kiegészítéseket.  Ez  alapján  a
jövőben kötelező lenne a gyermekvédelmi jelzőrendszer képviselői, a szülők és a gyermekek
számára is számára éves továbbképzéseket tartani, valamint minden olyan intézménynek, amely
18 éven aluliakkal foglalkozik intézményi gyermekvédelmi irányelveket kell kidolgoznia.
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